
باشگاه رئال‌مادرید توان بازگشت به دوران باشکوه خود را دارد، 

این را هم زیدان به خوبی می‌داند و هم فلورنتینو پرس، اما 

علت این درجا زدن و تولد بحران در دل بحران چیست؟ زیدان 

تقریبا روزی نیست که دست به دامان رسانه نشود تا شاید با 

هواداران آشنایی بهتری داشته باشد یا وضعیتش در اذهان 

عمومی اوضاع بهتری را تجربه کند. تقریبا همه کارشناسان 

به خوبی می‌دانند که تیبو کورتوا اکنون حق دارد خود را 

بهترین دروازه‌بان رئال‌مادرید بداند اما مشکل اینجاست که 

کیلور ناواس به شرط عدم‌نیمکت‌نشینی در رئال مادرید در 

ابتدای فصل پیشنهاد رسمی لیورپول، من‌سیتی و حتی 

دو باشگاه ثروتمند چینی را رد کرده است. ماجرا از این قرار 

است که زیدان در ابتدای راه خود در دوران پسابازگشت، 

فهرستی 15نفری به فلورنتینو پرس تحویل داده و مشکل 

بزرگ او این است که از این تعداد تنها سه مورد از سوی 

پرس در خرید قطعی جای گرفته و حتی همین سه مورد نیز 

چندان روشن و مشخص نیست و زیدان هم توان پنهان‌کردن 

دلخوری خود را از مقامات رئال مادرید ندارد. پیروزی اخیر 

رئال‌مادرید در لالیگا و هت‌تریک کریم بنزما شاید تا حدودی 

حس خوبی در رگ‌های برنابئو تزریق کرده است اما شکست 

دو هفته گذشته تلخی تندی داشته که همچنان پابرجاست. 

رئال‌مادرید در بحران قرار دارد و این بحران نه با لبخندهای 

شناخته‌شده و تکراری پرس حل می‌شود و نه با ژست زیدان 

صبور و خوش‌برخورد در نشست‌های خبری. مشکل زیدان 

فقط فهرست 15نفری او نیست، تنها 60 درصد از افراد 

پیشنهادی او در کادر فنی و همچنین در بخش استعدادیابی 

مورد قبول باشگاه بوده‌اند و مابقی به دلایل مختلف استخدام 

نشده‌اند. دلایل عدم‌استخدام نیز بیشتر از قبل باعث دلخوری 

زیدان بوده است. به‌عنوان مثال پرس در نامه‌ای به زیدان 

که به اشتباه از سوی واحد حسابداری در بخش عمومی 

اتوماسیون باشگاه لو رفته است، رسما پیغام داده که توان 

خرید همه ستارگان سفارش‌شده را ندارد که این برای زیدان 

خبر بسیار بدی بوده است. باشگاه رئال‌مادرید بدون‌تردید 

قدرت مالی سابق خود را ندارد و هیات‌امنای رئال مادرید 

نیز بارها نسبت به این موضوع هشدار جدی داده‌اند. تقریبا 

از دو هفته گذشته نیز بحران دروازه‌بان‌ها در دل باشگاه 

جان گرفته است و زیدان شاید مجبور بوده به توصیه عجیب 

روابط‌عمومی باشگاه تن بدهد. او در اقدامی عجیب دست 

به دامن هواداران شده است. ماجرا از این قرار بوده که رای 

هواداران گویا در تصمیم زیدان تاثیرگذار خواهد بود. البته 

کارشناسان و خبرنگاران اسپانیایی با زیدان در این مورد 

موافق نیستند. مانوئل استبان، نویسنده شهیر آس اسپانیا 

این اقدام زین‌الدین زیدان را بیشتر شبیه یک نمایش بی‌رمق 

و کسل‌کننده توصیف کرده و گفته است: »زیدان بهتر است 

راهی بهتر برای آشتی با هواداران پیدا کند.« وب‌سایت رسمی 

رئال‌مادرید از هواداران رسمی تیم که کد هواداری درجه 

یک دارند، خواسته در نظر‌سنجی شرکت کرده و دروازه‌بان 

مورد علاقه خود را انتخاب کنند. شاید حتی روابط‌عمومی 

رئال‌مادرید نیز چنین تصوری از تصمیم هواداران نداشت اما 

ماجرا از این قرار است که در این میان با گذشت تنها دو روز از 

این نظر‌سنجی کیلور ناواس بالاترین رای را به خود اختصاص 

داده است و زیدان باید بین محبوبیت خود و دستور فنی کادر 

خود یکی را انتخاب کند. موضوع دیگر لوکاس زیدان است که 

به هرحال ارتباطش با خود زیدان بیشتر برایش دردسر داشته 

تا سود. لوکاس به دستور پدرش فعلا سکوت کرده و زیدان 

به خوبی می‌داند که انتخاب پسرش در این شرایط چندان 

جالب نیست. نکته جالب در تفاوت نظرسنجی آس اسپانیا 

و وب‌سایت رئال مادرید است، در حالی که هواداران رسمی 

رئال مادرید ناواس را بهتر از کورتوا می‌دانند، در نظر‌سنجی 

آس اسپانیا که به صورت آزاد و بین‌المللی صورت گرفته، تا 

مرز 33هزار نفر رای داده‌اند و کورتوا بیش از 50 درصد از آرای 

مردم را به خود اختصاص داده است. 

مارکا همچنین نظر‌سنجی را همزمان منتشر کرده و البته در 

این نظرسنجی کورتوا اوضاع بهتری نسبت به ناواس دارد؛ 

هرچند هواداران رسمی رئال‌مادرید علاقه زیادی به ناواس 

دارند. زیدان باید زودتر تصمیم بگیرد و تکلیف دروازه‌بان‌های 

تیمش را روشن کند. کورتوا به کنایه بارها اعلام کرده اگر 

قرار باشد دروازه‌بان دوم تیم شود به سرعت مادرید را ترک 

خواهد کرد. 

نجمه آبتین، ملی‌پوش کماندار سابق کشورمان 

نخستین زن تیرانداز ریکرو ایران است که به المپیک 

راه یافته است، با وجود این، به دلیل برخی مسائل بعد 

از المپیک از تیم‌ملی کنار گذاشته شد. نجمه البته 

خودش را هم مقصر می‌داند،‌ اما اعلام کرد می‌خواهد 

به دنیای قهرمانی برگردد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با آبتین را در زیر می‌خوانید. 

خیلی‌ها شما را استعداد بزرگ تیر و کمان می‌دانستند. 

چه شد که در اوج به یکباره محو شدید؟

من در اوج بودم که از المپیک برگشتم؛ به دلیل مسائل 

حاشیه‌ای که برای ورزشکاران درست می‌کنند و راستش را 

بخواهید، من هم دلایلش را نمی‌دانم! شاید اسمم زیاد مطرح 

می‌شد و بزرگ می‌شدم، به دلایل واهی من را از تیم ملی کنار 

گذاشتند و البته من هم جوانی کرده و در زمانی که در تیم ملی 

بودم واکنش نشان دادم، ولی بعد از آن نه مصاحبه کردم و نه 

در مورد هیچ‌کس- چه مربی و چه ریاست فدراسیون- هیچ‌گونه 

صحبت و مصاحبه‌ای نداشتم و خواستم با آرامش مشکلات 

حل شود، ولی متاسفانه شرایط من از لحاظ روحی به خاطر 

برخوردهای پیش‌آمده اصلا خوب نبود. 

با این حال بعد از المپیک هم در تیم ملی بودید!

بله، در تیم ملی حضور داشتم، اما مسائل شخصی و شرایط 

حاکم بر تیم ملی به من خیلی فشار آورد و من را از اوج به 

پایین رساند و نتوانستم برگردم. )تاکید دارد که درباره مسائل 

شخصی صحبت نمی‌کند.(

بعد از آن چه شد؟ 

مدیریت فدراسیون عوض شد و از زمانی که آقای شجاعی 

آمدند که با رفتن مربیان کره‌ای همراه بود، ایشان از من 

خواستند در کنار اینکه برای تیم ملی تیر می‌زنم، در کنار 

تیم به‌عنوان مربی کار کنم و مربیگری دلیلی شد که دیگر 

تیر زدن را ادامه ندهم و تمام‌وقت برای مربیگری زمان بگذارم. 

 در مربیگری موفق بودی؟ 

بعد از اینکه مربیگری را آغاز کردم، تا سال ۲۰۱۶ ادامه دادم و 

حتی زمانی که در تایلند خانم نعمتی سهمیه المپیک گرفتند، 

به‌عنوان مربی تیم‌ملی در خدمت‌شان بودم، ولی زحمات 

بیشتر را آقای واعظی مربی خانم نعمتی کشیدند و من هم 

در کنارشان به‌عنوان مربی کار می‌کردم. بعد از آن من صاحب 

فرزندی شدم و به دلیل شرایط خاصی که داشتم، ترجیح دادم 

در کنار فرزندم باشم و وقتم را صرف او کنم و اینطور شد که 

مربیگری را کنار گذاشتم. 

چه مدت از آخرین فعالیت‌تان گذشته؟ تصمیم ندارید 

دوباره شروع کنید؟

الان سه سال سپری شده، ولی تصمیم به برگشت دارم، 

البته نه برای مربیگری. بلکه آمادگی این را دارم که بتوانم در 

پست‌های دیگر کمک کنم و البته چون ابزار و لوازم این رشته 

اکثرا وارداتی است، ما الان با مشکلات زیادی مواجه هستیم. 

یعنی اگر مشکلات حل شود، حاضرید برگردید و باز 

هم تیر پرتاب کنید؟

بله، الان من تجهیزات را تهیه کرده‌ام. امیدوارم بتوانیم 

اسپانسر جذب کنیم. این رشته می‌تواند پخش تلویزیونی 

داشته باشد، چون رقابتش با حجاب کامل برگزار می‌شود و 

حضور اسپانسر‌ها به رونق این رشته کمک می‌کند. 

برای بازگشت به قهرمانی رایزنی کرده‌اید‍؟ از فدراسیون 

پیگیر کارتان هستند؟

این رشته سن و سال ندارد. دوست دارم حالا که من تجربه 

دارم و در این رشته به جاهایی رسیده‌ام، فعالیتم را ادامه 

دهم، ولی در مورد فدراسیون صحبتی ندارم. از وزارت 

ورزش و کمیته ملی المپیک هم متاسفانه کسی پیگیر 

من نشده، ولی خودم صحبتی با آقای صالحی امیری 

داشتم تا ببینم چه پیش می‌آید. انشاءالله اگر بخواهم 

شروع کنم، تا جایی که بتوانم ادامه می‌دهم و برای کشورم 

افتخارآفرینی می‌کنم. 

زیدان بر سر دوراهی هواداران و کادر فنی

بحران دروازه‌بانی در قلعه سیمانی

اکیپ مدعی شد پل پوگبا به هم‌تیمی‌هایش در منچستریونایتد گفته که در فصل 

تابستان این باشگاه را ترک خواهد کرد و یونایتد با انتقال او به رئال‌مادرید مخالفت 

نخواهد کرد. نشریه فرانسوی اکیپ با انتشار گزارشی مدعی شد پل پوگبا، 

ستاره فرانسوی منچستریونایتد به هم‌تیمی‌هایش گفته که قصد دارد در 

تابستان پیش‌رو این باشگاه را ترک کند و منچستریونایتد در راه انتقال 

او به رئال‌مادرید مانع‌تراشی نخواهد کرد. این درحالی است که شایعات 

درباره دومین جدایی پوگبا از منچستریونایتد این روزها اوج گرفته و در 

صورتی‌که منچستریونایتد نتواند سهمیه حضور در لیگ قهرمانان اروپا 

برای فصل آینده را به دست آورد، مسلما احتمال خروج پوگبا از این باشگاه به 

مراتب بیشتر خواهد شد. نشریه فرانسوی اکیپ در گزارشی که امروز منتشر کرده 

مدعی شد که خروج پل پوگبا از منچستریونایتد در فصل تابستان پیش‌رو برنامه‌ریزی 

شده و ظاهرا دیگر هیچ‌امیدی به ماندگار شدن او در اولدترافورد وجود ندارد. 

بعد از پیروزی 2-0 بارسلونا مقابل آلاوس در هفته سی‌وچهارم لالیگا، ارنستو والورده، 

سرمربی بارسا در پایان بازی از تصمیم خود برای استفاده از لیونل مسی در 

نیمه دوم بازی دفاع کرد. سرمربی بارسا در این‌باره گفت: »ایده من این 

بود که در نیمه دوم از مسی استفاده کنم چون وقتی نیمه اول تمام 

شد نتیجه هنوز تساوی بدون‌گل بود. بعضی‌ می‌گویند قصد من از 

بازی دادن به مسی کمک کردن به او برای بردن کفش طلا بوده 

ولی این‌طور نیست. تمرکز اصلی ما روی پیروزی بود.« ارنستو 

والورده در ادامه گفت: »امروز مسی را در نیمه اول بازی ندادم 

چون می‌خواستم کمی استراحت کند و در نیمه دوم وارد میدان 

شود. اینکه فوتبالیست‌ها در شرایط مسابقه باقی بمانند، برایشان بهتر 

از استراحت کردن کامل است. نمی‌شود یک فوتبالیست را کنار گذاشت 

و بعد سر بزنگاه برای یک مسابقه خاص از او استفاده کرد.« 

پائولو دیبالا، ستاره آرژانتینی یوونتوس، از بازی کردن در کنار کریستیانو رونالدو 

ابراز رضایت کرد. دیبالا گفت: »اسطوره فوتبالی من؟ من خوان‌رومن ریکلمه را 

خیلی دوست داشتم، اما هرگز کنار او بازی نکردم، همچنین همیشه 

رونالدینیو را تحسین می‌کردم. سایر ورزش‌ها؟ در دوره‌ای کوتاه به تنیس 

و بسکتبال هم علاقه‌مند بودم اما پس از آن من همیشه فوتبال بازی 

کرده‌ام. هنگامی که شروع به حضور در عرصه فوتبال کردم 

خیلی بچه بودم و فکر می‌کنم حدود 4 تا 5 سالگی شروع به 

رفتن به مدرسه فوتبال کردم. هرگاه تصویری از دوران کودکی 

به یاد می‌آورم، در خاطر می‌بینم که همیشه پا‌به‌توپ بوده‌ام. 

رونالدو یک قهرمان است و همیشه بازی کردن کنار چنین 

بازیکنانی لذت‌بخش است. رونالدو می‌تواند مسائل دشوار 

را به‌راحتی حل کند.«

دیبالا: از بازی کنار رونالدو خوشحالم پوگبا از یونایتد خواهد رفت  والورده: تصمیمم درباره مسی درست بود

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با نخستین بانوی المپیکی تیراندازی با کمان 

آبتین: می‌خواهم بعد از سه سال به دنیای قهرمانی برگردم

دفاع امری از مصطفی

اونای امری، سرمربی آرسنال با دفاع از بازیکن تیمش شکودران مصطفی 

که این روزها به‌شدت با انتقاد مواجه است، گفت همیشه از بازیکنانش 

درمقابل حملات خارجی دفاع می‌کند. مصطفی 27ساله که از سال 

2016 با قراردادی 35 میلیون پوندی از والنسیا به آرسنال منتقل شده، 

بعد از شکست دو سه هفته پیش توپچی‌ها مقابل کریستال‌پالاس که روی 

2 گل حریف با اشتباهات خود مقصر بود، هدف تندترین حملات از سوی 

هواداران آرسنال قرار گرفت. ولی امری با دفاع از این بازیکن آلمانی می‌گوید 

به کیفیت فوتبالی او ایمان دارد. امری در این‌باره گفت: »من همیشه سعی 

می‌کنم از بازیکنانم دفاع کنم. مصطفی بازیکن خیلی‌خوبی است، یک 

دفاع وسط درجه یک. او استاد تکل رفتن است و تکل‌های موفق 

متعددش را کسی نمی‌بیند ولی به‌محض اینکه یکی دو تکل او 

موفق نمی‌شود، همه آن را می‌بینند و به‌شدت به مصطفی 

حمله‌ور می‌شوند.« سرمربی آرسنال در ادامه گفت: »برای 

مثال در بازی مقابل واتفورد، مصطفی از همه بازیکنان 

میدان یک سروگردن بهتر بازی کرد. همه توپ‌های 

هوایی را زد و آمار فوق‌العاده‌ای داشت. روز یکشنبه 

هم البته مقابل کریستین بنتکه برای مصطفی، زدن همه 

توپ‌های هوایی ممکن نبود ولی باز هم او آماری 50-50 

داشت. نباید به خاطر یکی دو اشتباه یک بازیکن را این‌طور 

موردحمله قرار داد.« 

خبر خوب به مشتریان آنتوان گریزمان

به نظر می‌رسد آنتوان گریزمان، ستاره فرانسوی اتلتیکومادرید، به‌زودی از این 

تیم جدا خواهد شد. گویا با توجه به نتایج نه‌چندان خوب این فصل 

اتلتیکومادرید، گریزمان تصمیمی جدی مبنی‌بر جدایی گرفته و 

قصد دارد این‌بار از بین خیل پیشنهادهایش به یکی پاسخ 

مثبت بدهد. نشریه آ.اس مدعی شد طبق قرارداد بین 

گریزمان و باشگاه، تا چند هفته دیگر بند آزادسازی این 

بازیکن از 200 میلیون یورو به 120 میلیون یورو کاهش 

پیدا خواهد کرد و این خبر بسیار خوبی برای مشتریان این 

بازیکن خواهد بود. تیم‌هایی چون بارسلونا، پاری‌سن‌ژرمن و 

بایرن‌مونیخ خواهان جذب گریزمان هستند و خرید بازیکنی 

با این کیفیت آن‌هم با مبلغ نه‌چندان بالای 120 میلیون 

یورو، می‌تواند باشگاه‌های بزرگی را ترغیب به جذب گریزمان 

کند و با این شرایط به نظر می‌رسد جدایی او قطعی باشد. 

سفر شمشیربازان به کره جنوبی بدون سرمربی!

این روزها ملی‌پوشان شمشیربازی ایران برای بالا بردن امتیازات خود در 

رنکینگ جهانی تلاش می‌کنند و به‌زودی راهی کره جنوبی می‌شوند تا در 

مسابقات جایزه بزرگ سئول به رقابت با حریفان خود بپردازند. این ملی‌پوشان 

به دلیل مشکلات مالی سرمربی خود را در کنارشان نمی‌بینند. پیمان فخری 

تصمیم گرفته برای پایین آمدن هزینه‌ها از سفر به کره جنوبی انصراف دهد و 

در واقع شمشیربازان بدون سرمربی در سئول رقابت می‌کنند. 

فخری در این باره به »تسنیم« گفت: »من سال گذشته هم به این مسابقات 

نرفتم و امسال هم به‌قدری هزینه‌ها بالا بود که تصمیم گرفتم همراه تیم 

نباشم. رفتن من همراه تیم 20 میلیون تومان هزینه داشت و فقط 13 

میلیون تومان باید برای بلیت پرداخت می‌کردیم. با وجود اینکه باقرزاده 

گفت مشکلی نیست، چون مسابقات فقط در بخش انفرادی است، برای 

کاهش هزینه‌ها من همراه تیم نیستم. مسابقات تیمی برای ما حساسیت 

زیادی دارد و تصمیم گرفتم به مسابقات کره نروم. برای بچه‌ها در کره اردوی 

تدارکاتی خوبی را در نظر گرفتیم و با کره و روسیه مشترکا تمرین خواهند 

کرد. مسابقات سئول برای مسابقات مهم مادرید اسپانیا که پیش رو داریم، 

جنبه تدارکاتی دارد.«

رتبه آخر ایران در تایم‌تریل با اشتباه سرپرست

تیم ملی دوچرخه‌سواری ایران در حالی در رده آخر مسابقات قهرمانی آسیا 

ایستاد که اشتباه سرپرست تیم منجر به این نتیجه شد. 

به گزارش »تسنیم«، روز سه‌شنبه در نخستین روز از مسابقات دوچرخه‌سواری 

قهرمانی آسیا در ازبکستان، رقابت تایم‌تریل تیمی برگزار شد که قزاقستان، 

هنگ‌کنگ و کره‌جنوبی در رده‌های اول و دوم و سوم قرار گرفتند. 

فدراسیون دوچرخه‌سواری روز گذشته این رده‌بندی را بدون اشاره به رتبه تیم 

ایران اعلام کرد. با وجود این مشخص شد که ایران در بین 9 تیم شرکت‌کننده 

در رده آخر ایستاده است. رتبه آخر ایران در حالی بود که تیم کشورمان به 

لحاظ رکورد جزء تیم‌های برتر بود، اما اشتباه سرپرست تیم یعنی خسرو قمری 

که رئیس فدراسیون است، باعث ثبت این جایگاه شده است. در تایم‌تریل 

زمان حرکت هر تیم از قبل مشخص شده، اما تیم ایران با هشت دقیقه تاخیر 

در خط استارت حاضر شده که مسئولان برگزاری مسابقات همین هشت 

دقیقه را محاسبه کردند تا رتبه تیم ایران آخر شود. 
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 مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مهدی شریفی فرزند ماشاالله به شماره شناسنامه 1751 صادره 

از جیرفت مقطع کاردانی رشته علمی کاربردی جوشکاری صادره از واحد دانشگاهی دانشگاه 

آزاد سیرجان با شماره 4134/34 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد سیرجان به نشانی بلوار دانشگاه ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مهدی شریفی فرزند ماشاالله به شماره شناسنامه 1751 

صادره از جیرفت مقطع کارشناسی ناپیوسته رشته حسابداری صادره از واحد دانشگاهی آزاد 

اسلامی واحد کهنوج با شماره 4091 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کهنوج به نشانی کهنوج کیلومتر 

5 جاده جیرفت ارسال نماید.

آگهی موضوع ماده 3 قانون 13 آیین‌نامه تعیین‌تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی 

آرای صادره هیات حل اختلاف قانون مذکور مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 

خرم‌آباد به شرح ذیل:

کلاسه 562/97 رای شماره 9065 مورخ 1397/11/09 به نام نورمحمدخان نظری فرزند 

حاتم‌خان شش‌دانگ یک باب عمارت به مساحت 222/63 مترمربع پلاک 5 اصلی 1 فرعی 

بخش 4 خروجی از مالکیت آقای قربان خاکی‌پور رسیدگی و تایید انشاء گردید مراتب در اجرای 

ماده 3 قانون تعیین‌تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی دو نوبت به فاصله 15 روز 

جهت اطلاع مالکین و سایر صاحبان حقوقی در روزنامه کثیرالانتشار و محلی آگهی انتشار 

و علاوه‌بر آن روستاها الصاق تا چنانچه اشخاص نسبت به مورد اعتراض دارند از تاریخ نشر 

اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد 

شهرستان خرم‌آباد تسلیم دارند و برابر مقررات معترض مکلف است ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به مراجع قضایی ذی‌صلاح اقدام و گواهی تقدیم 

دادخواست تحویل ثبت اسناد نماید و ادامه عملیات ثبتی موکل به ارائه حکم نهی می‌باشد در 

غیر این صورت متقاضی با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست و پس از انقضای مدت مذکور و 

یا عدم اعتراض سند مالکیت مورد تقاضا بر اساس مدلول رای وفق مقررات صادر خواهد شد در 

هر حال صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به مراجع قضایی نخواهد بود.

ملک‌نیاز اسدالهی- رییس ثبت اسناد شهرستان خرم‌آباد 
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